MC 143 (1+1)

TPUMMEP BEH3MHOBBIU

APTUKYA: 025-10-0008
EAN8-20068561 (ABuratenb)
20068608 (LUTtaHra)

PEBU3NA: GEBPAAb 2017

YT (Al /ETANM3ALMSA TOBAPA



00 ~NOoOOohAWN PR H

NP RRRRRRRRR
Q©OWWON®OWNRPRO b

MAXCUT

MC 143 (1+1) TPUMMEP BEH3UHOBbIV

PUCYHOK A
APTUKYA: 025-10-0008

APTUKYA
001512840
001512844
001512848
001512851
001512855
001512860
001512865
001512870
001512874
001513144
001512878
001512883
001512887
001512892
001512896
001512910
001512911
001512912
001512913
001512914

OMNUCAHUE

Bunt M5x20

KoXyx BO3AYLUHOIO GUALTPA
KpbllKa BO3AyLIHOTO GpUABTPA
DUABTPYIOLLMIA INEMEHT

BuHT M5x55

posep M5

LWai6a M5

MaacTMHa Kopnyca Bo3A.GUALTPa
OcHOBaHWe BO3AYLLIHOTO GUALTPA
®OUALTP BO3AYLLHBIN B cbope
Kap6topatop

Mpoknapka kKapbropaTtopa

BuHT M5X30

UsonsaTop kapbropatopa

Mpoknaaka u3onATopa kKapbropatopa
KonbLo nopLuHeBoe

MopweHb

MopwHeBoK naney,

CTONOpHOE KOAbLO MOPLUHEBOrO NaAbLa
MUronbuaTbiii NOALLMNHUK NOPLUHEBOro nanbua 10x13x15,6

2=

KOA-BO

1
1
1
2

NN
NN

PNRPRNNRORRBRRRLER



MAXCUT

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
a1
42
43
44
45
46
a7
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

16-19,

56-57
58
59
60
61

APTUKYA
001512915
001512930
001512933
001512937
001512939
001512942
001512945
001512952
001512953
001512954
001512955
001512956
001512990
001512991
001512992
001512993
001512994
001512995
001512996
001512997
001512998
001512999
001513000
001513001
001513002
001513003
001513019
001513023
001513031
001513032
001513033
001513041
001513042
001513043
001513044
001513051
001513057

001513058

001513069
001513070
001513071
841102210

OMUCAHUE

KoneHBan ¢ watyHom

Mpoknapka kopnyca kaptepa
YcTaHOBOYHbIN WTUOT 5x10

NonoBHHa Kopnyca KapTepa manas (K ctapTepy)
CanbHUK Koprnyca kapTtepa 15x22x7x1
Maata cobauek/KynaukoBblii MEXaHU3M cTapTepa
MNpoknapka craptepa

Craptep B cbope

BuHT M5x20

OnopHas naacTMHa craptepa
AemndepHasn npocTaBka TONAMBHOTO 6aka
BuHT M5x20

TonAuBHbIN 6ak B cbope

3awuTHaa onopa TonAMBHOrO 6aka

BuHt M5x25

BuHT Mx12

MoAWMNHUK KOAEHBaAA

Mpoknaaka raylumTens

Mywntenn

Llan6a M6

posep M6

BuHT M6X55

KoXxyx rayumtens

MonoBMHa Kopnyca kapTepa 60Abluas (K MaxoBUKY)
CanbHUK Koprnyca kaptepa 15x30x7x1
KaTtywka 3axuraHusa

LnoHka 3x13

MaxoBuk

LLlan6a 8x18,5x1,5

falika MaxoBuka M8

Kpbilwka maxoBUka

LLlan6a aucka cuenneHuna 8x18,5x1,2
AMCK cuenneHus

LLan6a aucka cuenneHusa 10,5x18x0,5
BoAT AucKa cuenneHua M8

Mpoknapka uMAMHApa

LMAmHAp

LNT (uMAMHAPONOpLUHEBAA rpynna) B Habope

KoXXyx umMamHapa

KpbllKa KoXyXxa UMAMHApPa
BunHt M5x16

CBeua 3axuranusa L7T

MC 143 (1+1) TPUMMEP BEH3UHOBbIV

TABAULA K PUCYHKY A
APTUKYA: 025-10-0008

KOA-BO

[N

PRPRPR P PRVMNNPNRPPRPRRPRRPPRRPRRPNNNMNPPNUOORPRRNRRBRORRRRRALAR




MAXCUT

#

62

63

64

65
37, 62-69

66

APTUKYA
001513076
001513078
001513079
001513086
001513087
001513088

OIMNCAHME

BapabaH cuenneHus
CronopHoe Koabuo 35
CTonopHoe KoAbuo 15
Yawka cuenreHusa

Yawka cuenaeHus B cbope
BuHT M6X25

MC 143 (1+1) TPUMMEP BEH3UHOBbIV

PUCYHOK B
APTUKYA: 025-10-0008

KON-BO

NR R RR



MAXCUT

#
67
68
69
70
71
72
73
74
71-74
7D
76
77
78
79
80
78-81
81
82
83
70, 82-83
84
85
86
87
32,81,
84-87
88
89
20
91
92
93
94
95
926
97
98
29
100
101
102
103
104

36,
87-104

APTUKYA
001513089
001513090
001513091
001513098
001513099
001513100
001513101
001513102
001513103
001513104
001513105
001513106
001513107
001513108
001513109
001513110
001513111
001513112
001513115
001513116
001513119
001513120
001513121
001513122

001513123

001513124
001513125
001513126
001513127
001513128
001513129
001513130
001513131
001513132
001513133
001513134
001513135
001513136
001513137
001513138
001513139
001513140

001513141

OMUCAHUE

AemndepHasn BTyAKa YallKU CLENAeHUsA
CoeanHUTEAbHAs MydTa YallKK CLENAEHUs
BuHT M5x12

BTynka Bana WwTaHrv/noAWMUNHUK

KpenneHue pyKoATKU K LUTaHre-HUXKHSAA YacTb
KpenneHue pyKoSATKMU K LUTaHre-CpeAHsAs YacTb
KpenneHue pyKosATKMU K LUTaHre-BepXHsAs yacTb
BuHt M6X20

KpenaeHue pyKOATKU K LTaHre B cbope
TpybKU PYKOATKU YNpaBAE€HUSA

PykosiTka rasa B cbope c Tpocom

Pyuka pe3nHoBas pyKOSTKW ynpaBAeHUs AeBast
BuHT M5x20

XOMYT KpENAEHUsi peMHS

KpenaeHne peMHSA K LUTaHre(KoAbLO)
KpenaeHue naeueBoro pemMHs B cbope

favika M5

Ban Hepa36opHOM LWTAHTU

Tpybka Hepa36opHOM LITaHTU

LLitaHra Hepa3bopHas B cbope

MAacTMHa KpenAeHUA 3aLUUTHOTO KOXYyXa HoXa
3aLUTHBIN KOXYX HOXa

KpenaeHue 3almMTHOro KoXyxa HOXa K LiTaHre
BuHt M5x25

3aWwmTHbIN KOXYX HOXXa B KOMNAEKTe

CTonopHoe KOAbLO 26

CTtonopHoe Koabuo 10

MoawmnHuk 6000

LLlecTepHA pepyKTopa KOHUYECKasA BeayLuas
Kopnyc peayktopa

BOAT cMa304HOro KaHana peaykTopa
LLlecTepHA pepyKTopa KOHUUYECKaA BeapoMas
KpbilwKa Kopnyca peaykropa

Ban peaykTopa LAMLEBOU

MoawunnHuk 6002

CTtonopHoe KoAbLo 32

KpbilKa KpenAeHUs HoXa LAULEeBas
Llai6a KpenAeHus Hoxa

MpWXUMHas KpblKa HOXa

Farika KpenaeHus Hoxa M10

BuHT M6X10

BuHT M5x35

PeaykTtop B cbope

MC 143 (1+1) TPUMMEP BEH3UHOBbIV

TABAULA K PUCYHKY B
APTUKYA: 025-10-0008

KOA-BO

[N

P RPRRPRRPRPRRRRPRRRRRPRRPRRWOPRRER B WRRRPRRBRRRNRBRRRRBRRRRRNRRRORER




MAXCUT

N3rOTOBUTEAb OCTABAAET 3A COE0M MPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMUAABHYIO CXEMY USAEAUA, HE YXYALUAIOLUME ETO XAPAKTEPUCTUK.

LEHTPAABHbIN ODUC:
MupoHOBCKas yauua, Aom 25
105318, Mocksa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LLEHTPAAbHbIN CEPBUC:

yA. 1-aa ®pesepHas, AooMm 2/1 ctpoeHune 1
109202, MockBa, Poccus

TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbIM 598

www.maxcutpro.com




